



پایش میدانی تیم وزارت بهداشت از زیرساخت‌های اجرای نظام ارجاع در فریمان

قالب سیستم جدید ارجاع ارائه کرد. همچنین تیم ارزیاب با حضور در مرکز خدمات جامع سلامت شهری و روستایی شهید اعتباری و بیمارستان حضرت زهرا(س)، روند پذیرش و ارجاع بیماران، نحوه هماهنگی میان سطوح مختلف ارائه خدمت، فرآیندهای اجرایی نظام ارجاع، وضعیت پاسخگویی مراکز درمانی و میزان اثربخشی تبلیغات محیطی و اطلاع‌رسانی عمومی در سطح شهرستان را مورد ارزیابی قرار داد.

در ادامه، اعضای تیم نظارتی وزارت بهداشت در گفت‌وگو با کارکنان واحدهای اجرایی، ضمن بررسی دیدگاه‌ها و...



درمانی شهرستان، ترکیب نیروی انسانی متخصص و عمومی، ظرفیت‌های تجهیزاتی موجود و میزان آمادگی مراکز درمانی برای پذیرش مراجعان در

معاون مرکز مدیریت بیمارستانی و خدمات بالینی وزارت بهداشت به همراه تیم ارزیاب این وزارتخانه، در آستانه آغاز پیلوت کشوری برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع، از روند آماده‌سازی زیرساخت‌ها و نحوه ارائه خدمات سلامت در شهرستان فریمان بازدید کردند.

به گزارش وبدا، در این پایش میدانی که با حضور معاونان بهداشت و درمان دانشگاه علوم پزشکی مشهد انجام شد، نحوه اجرای برنامه نظام ارجاع، میزان آمادگی زیرساخت‌های مورد نیاز، نقاط قوت و چالش‌های فرآیند ارائه خدمات سلامت و همچنین وضعیت تبلیغات محیطی و اطلاع‌رسانی برنامه در سطح شهرستان فریمان مورد بررسی قرار گرفت.

در جریان این بازدید، مدیر شبکه بهداشت و درمان فریمان گزارشی از وضعیت شاخص‌های



[ادامه‌ی خبر](#)
[کلیک کن ...](#)

طب سنتی تمامی واکسن‌ها را تأیید می‌کند

مردم تحت تأثیر اخبار نادرست فضای مجازی قرار نگیرند



معتبر و تأییدشده اقدام کرد.

[توجه به مزاج‌شناسی در آموزش خانواده](#)

معاون اجرایی مرکز بهداشت خراسان رضوی با اشاره به جایگاه طب سنتی در نظام سلامت کشور تصریح کرد: در حوزه آموزش فرزندان، نباید یک روش...

آموزش‌های سلامت‌محور و پیشگیری از سرطان اظهار کرد: واکسناسیون یکی از مؤثرترین اقدامات پیشگیرانه در نظام سلامت است و تمامی برنامه‌های مصوب در این حوزه مورد تأیید است.

وی با بیان اینکه مفهومی تحت عنوان «طب اسلامی» به‌عنوان یک مکتب درمانی مستقل وجود ندارد، افزود: آنچه در این حوزه مطرح می‌شود عمدتاً گردآوری احادیث و روایات است و در حوزه سلامت باید بر مبنای منابع علمی

معاون اجرایی مرکز بهداشت خراسان رضوی با تأکید بر حمایت کامل طب سنتی از برنامه‌های واکسناسیون کشور گفت: طب سنتی نه تنها هیچ تعارضی با واکسن‌ها ندارد، بلکه تمامی واکسن‌های موجود و برنامه‌های واکسناسیون در حال اجرا را تأیید می‌کند و از مردم می‌خواهیم تحت تأثیر اخبار نادرست منتشرشده در فضای مجازی قرار نگیرند.

دکتر حمیدرضا حسین‌زاده در نشست «پیام‌گزاران سلامت استان» با محوریت



[ادامه‌ی خبر](#)
[کلیک کن ...](#)



وداع جامعه پزشکی با استاد پیشکسوت دانشگاه علوم پزشکی مشهد

پیکر دکتر «محمود فرهودی» به خانه ابدی بدرقه شد



پیکر دکتر محمود فرهودی، استاد پیشکسوت گروه داخلی دانشگاه علوم پزشکی مشهد، چهره ماندگار عرصه پزشکی و از مبارزان دوران انقلاب اسلامی، با حضور گسترده اساتید، شاگردان، مسئولان دانشگاهی و خانواده‌اش تشییع شد. این استاد فرهیخته که بیش از چهار دهه از عمر خود را وقف آموزش، پژوهش و درمان بیماران کرده بود، در حالی به دیار باقی شتافت که یاد و نام او به عنوان الگوی اخلاق پزشکی و تعهد اجتماعی در حافظه دانشگاهی کشور ثبت شد.

شخصیتی جامع در مسیر علم و جهاد

دکتر محمود فرهودی که در سال ۱۳۱۷ در ساری متولد شده بود، از سال ۱۳۳۸ با ورود به دانشکده پزشکی مشهد، مسیر علمی خود را آغاز کرد. او که در سال ۱۳۵۱ موفق به اخذ تخصص در بیماری‌های داخلی شد، نه تنها در عرصه طبابت و آموزش، بلکه در ابعاد سیاسی، انقلابی و اجتماعی نیز نقشی پررنگ ایفا کرد. دکتر فرهودی از نخستین پزشکان داوطلب در دوران دفاع مقدس بود که با حضور در بیمارستان طالقانی آبادان، دوشادوش کادر درمان در سخت‌ترین شرایط جنگی به مداوای مجروحان و آسیب‌دیدگان حملات شیمیایی پرداخت.

تألیف آثار مرجعی همچون «سوختگی در اثر بمب‌های شیمیایی» و «شوک؛ انواع، فرایندهای تشخیص و درمان» در کنار ده‌ها مقاله علمی و پژوهشی، تنها بخشی از میراث علمی این استاد فقید است که در

سال ۱۳۷۵ به عنوان استاد نمونه جشنواره خوارزمی نیز برگزیده شد.

روایت همکاران از منش ساده‌زیستانه و تعهد بی‌پدیل

در مراسم وداع با این استاد فرزانه، دکتر عبدالله بهرامی، رئیس شورای سیاست‌گذاری دانشگاه علوم پزشکی مشهد، با اشاره به جایگاه ممتاز اخلاقی دکتر فرهودی، گفت: «استاد فرهودی در دل تک‌تک دانشجویان و همکارانش جای جاودانه پیدا کرده بود. او طبیعتاً بود که زندگی ساده‌اش را وقف مردم و بیماران کرد. او همواره به ما یادآور می‌شد که ما پزشکان مدیون مردم هستیم؛ چرا که اگر مردم نباشند، ما هیچ‌کاره‌ایم.»

دکتر بهرامی با اشاره به ویژگی‌های فردی ایشان افزود: «دکتر فرهودی تا آخرین لحظات عمر، از مطالعه و نوشتن غفلت نکرد. او الگویی برای نسل جوان پزشکی است که

باید متانت، دانش و فداکاری‌اش در تاریخ دانشگاه علوم پزشکی مشهد ثبت شود.»

مبارز روزهای سخت انقلاب

دکتر فتحی معصوم استاد پیشکسوت دانشگاه علوم پزشکی مشهد، از دوستان ۵۰ ساله مرحوم فرهودی، ابعاد کمتر دیده‌شده شخصیت سیاسی او را چنین ترسیم کرد: او یک شخصیت چندبعدی «مجموعه» بود. از سال ۵۲ که با هم دانشجو بودیم، نگاه متفاوت او به مسائل اجتماعی و پزشکی را می‌دیدیم؛ حتی در درس فیزیولوژی قلب، او با نگاهی اجتماعی می‌گفت: قلب، خون را به شبکه می‌فرستد و سهم خودش را برمی‌دارد و این درس خلقت است. او از اعضای اصلی...

[ادامه‌ی خبر](#)

[کلیک کن ...](#)





تحول در نظام سلامت با محوریت پزشک خانواده

از تأکید بر پیشگیری تا مدیریت هوشمند هزینه‌ها

گذار از «درمان محوری» به

«سلامت محوری»

دانشگاه علوم پزشکی مشهد؛ پیشگام در عملیاتی‌سازی نظام ارجاع در حاشیه این نشست، دکتر محمود شبستری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد، ضمن تشریح اقدامات این دانشگاه برای پیاده‌سازی نظام ارجاع، گفت: نظام ارجاع اکنون از یک مطالبه راهبردی به فاز عملیاتی وارد شده است. دانشگاه علوم پزشکی مشهد با تحلیل دقیق داده‌های آماری، نظارت بر فرآیندهای نوبت‌دهی و هوشمندسازی خدمات در مراکز شهری و روستایی، تلاش می‌کند تا از یک رویکرد پسیو (منفعل) به رویکرد اکتیو (فعال) در مواجهه با بیمار دست یابد.

دکتر شبستری تأکید کرد:....

در این نشست و بیناری که با هدف بررسی آخرین وضعیت زیرساخت‌های نظام سلامت برگزار شد، دکتر مسعود پزشکیان با تأکید بر اینکه سلامت صرفاً یک مقوله پزشکی نیست، اظهار کرد: سلامت ابعاد اجتماعی، اقتصادی، روانی و معنوی دارد. پزشکان ما باید با درک این واقعیت، در مقام رهبران سلامت منطقه خود عمل کنند. اگر پزشک با نگاه سلامت‌محور جامعه را مدیریت کند، تنش‌های اجتماعی ناشی از بیکاری، آسیب‌های روانی و معضلات معیشتی به مراتب کاهش می‌یابد.

رئیس‌جمهور با اشاره به قدرت شبکه بهداشت و درمان کشور افزود: این شبکه پتانسیل عظیمی دارد که اگر فعالانه به کار گرفته شود، می‌تواند بسیاری از گره‌های اجتماعی را پیش از تبدیل شدن به بحران، باز کند.

رئیس‌جمهور در نشست و بیناری با رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور: پزشک خانواده باید رهبر سلامت منطقه خود باشد / دانشگاه علوم پزشکی مشهد در مسیر هوشمندسازی نظام ارجاع پیشگام است

به گزارش وب‌دا، در نشست تخصصی بررسی روند اجرای برنامه ملی پزشک خانواده و استقرار نظام ارجاع، دکتر مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، با تبیین نگاه جامع به مقوله سلامت، بر ضرورت تغییر رویکرد از اقدامات صرفاً درمانی به سمت پیشگیری و مدیریت جامعه‌محور تأکید کرد.

در این نشست که با حضور وزیر بهداشت و رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی برگزار شد، دانشگاه علوم پزشکی مشهد ضمن اعلام آمادگی کامل برای اجرای این برنامه، از برنامه‌ریزی برای هوشمندسازی خدمات و ارتقای مدیریت منابع در مراکز تابعه خبر داد.



ادامه‌ی خبر

کلیک کن ...



هنر پیوند میان دانش و منش

الگوی از یک استاد تراز در کلاس‌های درس دانشگاه علوم پزشکی مشهد



از همین پیوند میان تخصص بالینی و مهارت‌های والای معلمی است.

مسیر یک استاد؛ از مشهد تا قله‌های آموزشی

داستان حرفه‌ای دکتر ریحانی، روایت پیوستگی و استمرار است. ایشان که مسیر پزشکی عمومی خود را در سال ۱۳۷۸ در مشهد به پایان رساند، پس از تکمیل دوره تخصصی در دانشگاه علوم پزشکی ایران، در سال ۱۳۸۸ به زادگاه علمی خود بازگشت تا در گروه طب...



ادامه‌ی خبر
کلیک کن ...

در عصری که علم پزشکی با سرعتی سرسام‌آور در حال نوسازی است، تربیت پزشکانی که نه تنها «دانشمند»، بلکه «یادگیرندگانی مادام‌العمر» باشند، به دغدغه اصلی دانشگاه‌های پیشرو تبدیل شده است. در این میان، استادانی هستند که آموزش را از مرزهای خشک تئوری فراتر برده و با دمیدن روح «رول‌مدلینگ» در کالبد آموزش بالینی، معنای تازه‌ای به واژه «استاد موفق» بخشیده‌اند.

دکتر حمیدرضا ریحانی، متخصص طب اورژانس و عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مشهد که برای دومین سال به‌عنوان استاد برتر آموزشی معرفی شده است، تجسمی

هم‌افزایی شورای صنفی و مرکز مشاوره دانشگاه برای ارتقای سلامت روان دانشجویان



نشست مشترک دبیر شورای صنفی دانشجویان با مدیر و مسئول آموزش مرکز مشاوره دانشگاه با هدف بررسی راهکارهای عملی برای ارتقای سلامت روان دانشجویان و پاسخگویی بهتر به دغدغه‌های آنان برگزار شد.

به گزارش ویدا، در این نشست که با حضور حسن خاموشی، دبیر شورای صنفی دانشجویان، دکتر حمیده صمدی، مدیر مرکز مشاوره دانشگاه و فاطمه مرادی، مسئول آموزش مرکز مشاوره برگزار شد، مهم‌ترین مسائل و چالش‌های دانشجویان در حوزه سلامت روان مورد بررسی قرار گرفت.

در این جلسه، دبیر شورای صنفی دانشجویان با اشاره به برخی دغدغه‌های دانشجویان از جمله اضطراب، استرس‌های تحصیلی، مشکلات ارتباطی، مسائل...



ادامه‌ی خبر کلیک کن ...

برگزاری دوره «اخلاق حرفه‌ای و حقوق بیمار» برای کادر درمان بیمارستان اکبر



دوره آموزشی کددار «اخلاق حرفه‌ای و حقوق بیمار» با حضور ۱۲۰ نفر از کادر درمان بیمارستان کودکان اکبر و با هدف تقویت دانش حرفه‌ای و تبیین مبانی اخلاقی و شرعی در ارائه خدمات درمانی برگزار شد.

به گزارش ویدا، این دوره آموزشی به همت دبیرخانه انطباق، حجاب و عفاف بیمارستان کودکان اکبر برگزار شد و در آن موضوعاتی همچون سلامت معنوی، حقوق بیمار و الزامات حرفه‌ای در محیط‌های درمانی مورد بررسی قرار گرفت.

در بخش نخست این نشست، حجت‌الاسلام والمسلمین جوادی با اشاره به مفهوم «سلامت معنوی» بر اهمیت توجه به ابعاد روحی و روانی بیماران در کنار درمان جسمی تأکید کرد و گفت: باورهای معنوی و ارتباط با خالق می‌تواند...



ادامه‌ی خبر کلیک کن ...



روایتگری «غدیر» و «مکتب شهادت» با دستان هنرمند فرزندان دانشگاهیان علوم پزشکی مشهد



مسابقه نقاشی «غدیر» با حضور و مشارکت ۲۲۴ نفر از فرزندان خانواده‌های دانشگاه علوم پزشکی مشهد و با هدف تبیین پیام غدیر و گرمی‌داشتن یاد و خاطره رهبر شهید انقلاب اسلامی برگزار شد. به گزارش وب دا، این رویداد فرهنگی-هنری که با هدف پیوند میان نسل جدید و ارزش‌های اصیل اسلامی از دریچه هنر طراحی شده بود، فرصتی را فراهم کرد تا کودکان و نوجوانان در دوره سنی «زیر ۱۰ سال» و «۱۰ تا ۱۵ سال»، فهم و ارادت خود را نسبت به واقعه غدیر و ویژگی‌های شخصیتی رهبر شهید به تصویر بکشند.

بسترسازی برای انس نسل نو با مفاهیم ولایت مداری

مهدی کاظمی، مدیر امور فرهنگی و فوق‌برنامه دانشگاه علوم پزشکی مشهد در حاشیه این مسابقه ضمن ابراز خرسندی از استقبال پرشور خانواده‌ها، اظهار داشت: هدف از برگزاری این رویداد، فراتر از یک رقابت هنری ساده، فراهم‌سازی بستری برای شناخت دقیق‌تر نسل نو از پیام غدیر و مشی الگوی رهبر شهید بوده است.

وی افزود: مشارکت ۲۲۴ شرکت‌کننده در این مسابقه، نشان‌دهنده علاقه قلبی فرزندان این خانواده بزرگ به مفاهیم ولایت‌مداری و ایثار است که خوشبختانه با خلق آثار هنری خلاقانه‌ای...



[ادامه‌ی خبر](#)
[کلیک کن ...](#)





رد یک باور نادرست

مردان نیز در معرض ابتلا به سرطان پستان هستند



استاد گروه ژنتیک دانشگاه علوم پزشکی مشهد با رد برخی باورهای نادرست رایج در جامعه درباره سرطان پستان در مردان، تأکید کرد: مردان نیز در معرض ابتلا به این بیماری قرار دارند و وجود یک ژن معیوب می‌تواند خطر ابتلا را در آنان از ۶ در هر هزار نفر به حدود ۱۰ درصد افزایش دهد.

دکتر علیرضا پاسدار در گفتگو با وب‌دا اظهار کرد: به طور کلی سرطان‌ها در دو طیف اصلی قابل دسته‌بندی هستند؛ گروه نخست، سرطان‌های شایعی که مهم‌ترین عوامل خطر آن‌ها افزایش سن و عوامل محیطی است و گروه دوم، سرطان‌هایی که منشأ ارثی دارند. وی با اشاره به نقش سبک زندگی در افزایش خطر ابتلا به سرطان افزود: مصرف غذاهای سوخته، روغن‌های سوخته، استعمال سیگار که با سرطان ریه ارتباط مستقیم دارد، مصرف فست‌فود به جای میوه و سبزیجات، کم‌تحریکی و مصرف الکل، از جمله عوامل خطر مهم در بروز سرطان به شمار می‌روند. این دانشیار دانشگاه علوم پزشکی مشهد

به شکل قابل توجهی افزایش می‌یابد. سرطان پستان و تخمدان در زنان، سرطان پروستات در مردان و سرطان روده در هر دو جنس، از جمله...

با تشبیه این عوامل به افزایش سرعت یک خودرو تصریح کرد: هرچه میزان این عوامل خطر بیشتر شود، احتمال «تصادف» یا همان ابتلا به سرطان نیز افزایش می‌یابد.

سرطان‌های ارثی و نشانه‌های خطر

دکتر پاسدار با اشاره به سرطان‌های ناشی از انتقال ژن‌های معیوب از نسلی به نسل دیگر گفت: در این گروه، احتمال ابتلا به سرطان



[ادامه‌ی خبر](#)
[کلیک کن ...](#)

نخستین همایش استانی «بیمارستان سبز» با هدف بررسی راهکارهای بهینه‌سازی مصرف منابع، کاهش آلاینده‌ها و ارتقای کیفیت خدمات درمانی، به میزبانی بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی مشهد برگزار شد.

به وب‌دا، دکتر محمود شبستری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد در این همایش با تأکید بر اهمیت استقرار نظام «مدیریت سبز» در مراکز درمانی اظهار داشت: اجرای برنامه مدیریت سبز، گامی راهبردی در راستای بهینه‌سازی مصرف منابع و کاهش آلاینده‌های محیطی است که خروجی نهایی آن، ایجاد فضایی ایمن‌تر برای کادر درمان و بیماران و ارتقای سطح کیفی خدمات سلامت خواهد بود. وی با معرفی بیمارستان فوق‌تخصصی رضوی به عنوان یکی از پیشگامان اجرای این الگو در سطح کشور تصریح کرد: دستیابی به استانداردهای بین‌المللی در حوزه مدیریت انرژی و کاهش تولید پسماندهای عفونی، این مرکز را به الگویی موفق برای سایر مراکز درمانی در کشور تبدیل کرده است.

بیمارستان سبز؛ پیونددهنده سلامت انسان و محیط‌زیست

و زیست‌محیطی، دو رکن اصلی بهره‌وری در بیمارستان‌های سبز هستند. برای تحقق این هدف، تمرکز بر سه محور اصلی شامل مدیریت پسماند (تفکیک و بی‌خطرسازی)، مدیریت مصرف انرژی و آب (استفاده از تجهیزات کم‌مصرف) و «خرید سبز» (تهیه تجهیزات و داروهای سازگار با محیط‌زیست) الزامی است.

در ادامه این همایش، دکتر فرشید وفا، مدیر سلامت محیط و کار معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مشهد، «بیمارستان سبز» را نهادی دانست که ارتباط تنگاتنگ سلامت انسان و محیط‌زیست را در راهبردهای عملیاتی خود نهادینه کرده است.

وی با اشاره به ضرورت‌های جهانی در این حوزه افزود: کارآیی اقتصادی



[ادامه‌ی خبر](#)
[کلیک کن ...](#)

مدیریت سبز

راهبردی کلیدی در مسیر توسعه پایدار سلامت



بیمارستان رضوی استانداردسازی

زیست محیطی



سلامت خانواده از پزشک خانواده آغاز می‌شود



معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مشهد با تأکید بر نقش کلیدی تیم پزشکی خانواده در نظام سلامت گفت: این تیم به عنوان نخستین نقطه تماس مردم با خدمات سلامت، با تمرکز بر پیشگیری، پیش مستمر سلامت و هدایت بیماران به خدمات تخصصی، نقش مهمی در ارتقای سلامت خانواده‌ها ایفا می‌کند.

دکتر مهدی قلیان اول در گفت‌وگو با خبرنگار وبدا اظهار کرد: تیم پزشکی خانواده نخستین نقطه تماس مردم با نظام سلامت است؛ تیمی که با شناخت دقیق از وضعیت سلامت افراد، ارتباط انسانی و پیگیری مستمر، سلامت خانواده‌ها را مدیریت می‌کند و در صورت نیاز، افراد را برای دریافت خدمات تخصصی مناسب هدایت و در طول مسیر درمان همراهی می‌کند.

وی افزود: تیم پزشکی خانواده بیش از هر چیز بر بهداشت و پیشگیری از بیماری‌ها تمرکز دارد تا از بروز بیماری‌ها جلوگیری شود. بر همین اساس، سلامت خانواده‌ها در طول سال پیش شده و حتی در زمان فقدان بیماری نیز وضعیت سلامت آنان به طور مستمر تحت نظر قرار می‌گیرد.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مشهد ادامه داد: اعضای تیم پزشکی خانواده علاوه بر ارائه مراقبت‌های بهداشتی اولیه

و خدمات پیشگیرانه، سوابق سلامت افراد را ثبت و مدیریت کرده و بیماری‌ها را در مراحل اولیه شناسایی می‌کنند. همچنین در صورت نیاز، پس از ارائه خدمات درمانی اولیه، هماهنگی‌های لازم برای ارجاع بیماران به پزشکان متخصص و دریافت خدمات تخصصی‌تر انجام می‌شود. دکتر قلیان با اشاره به مزایای این نظام ارائه

خدمات سلامت تصریح کرد: تیم پزشکی خانواده به عنوان همراه و راهنمای مطمئن در مسیر سلامت، ضمن ایجاد آرامش و اطمینان خاطر...



[ادامه‌ی خبر
کلیک کن ...](#)

درخشش حراست دانشگاه علوم پزشکی مشهد در جشنواره استانی

کسب عنوان مدیر و واحدهای برتر در خراسان رضوی

تدیس و لوح تقدیر مدیر و مسئولین واحدهای برگزیده، توسط مدیرکل اداره اطلاعات استان خراسان رضوی، رئیس کل دادگستری استان و مدیر حراست کل استان به ایشان اهدا شد. این موفقیت نشان‌دهنده ارتقای سطح کیفی برنامه‌های حفاظتی و صیانتی در دانشگاه علوم پزشکی مشهد است که در سایه تلاش‌های صورت گرفته در تمامی لایه‌های امنیتی این مجموعه حاصل شده است.

و معرفی شد. بر اساس این گزارش، در فرآیند انتخاب واحدهای برتر، شاخص‌های عملکردی متعددی از جمله «حفاظت فیزیکی»، «حفاظت اسناد و پرسنل» و همچنین «حفاظت فناوری اطلاعات» مورد سنجش و داوری تخصصی قرار گرفت که در نهایت، واحد «حفاظت اسناد حراست دانشگاه» و «حراست بیمارستان امام رضا (ع)» به عنوان واحدهای برتر در سطح محیط‌های آموزشی و پژوهشی استان خراسان رضوی برگزیده شدند. در مراسم اختتامیه این جشنواره،

در دومین جشنواره انتخاب حراست‌های برتر استان خراسان رضوی که با هدف ارزیابی عملکرد و شناسایی واحدهای پیشرو برگزار شد، حراست دانشگاه علوم پزشکی مشهد با کسب عناوین برتر در بخش‌های مختلف، خوش درخشید. به گزارش وب‌دا، در این رویداد که از سوی حراست کل استان خراسان رضوی برگزار شد، مدیر حراست دانشگاه علوم پزشکی مشهد با توجه به ارزیابی‌های صورت گرفته، به عنوان «مدیر برتر حراست در محیط‌های آموزشی و پژوهشی» استان در سال ۱۴۰۴ انتخاب

عنوان برتر



[ادامه‌ی خبر
کلیک کن ...](#)

پلتفرم بومی آموزش تعاملی علوم پزشکی در جشنواره شهید مطهری برگزیده شد

پلتفرم نوین آموزش تعاملی علوم پزشکی که با رویکرد بازی‌وارسازی و همکاری بین‌رشته‌ای در دانشگاه علوم پزشکی مشهد طراحی شده است، در نوزدهمین جشنواره آموزشی شهید مطهری به عنوان «فرآیند برتر» در حیطه طراحی و تولید محصولات آموزشی معرفی شد.

دکتر شکوفه اعلائی، دانشیار گروه انفورماتیک پزشکی دانشگاه علوم پزشکی مشهد و مجری این طرح، در گفتگو با وب‌دا با اشاره به طراحی این پلتفرم آموزشی اظهار کرد: این سامانه حاصل همکاری میان‌رشته‌ای گروه‌های انفورماتیک پزشکی، فیزیوتراپی و آموزش پزشکی است و در قالب پایان‌نامه دکتری تخصصی فیروزه خوردستان شکل گرفته است.

وی افزود: این پروژه نتیجه بیش از دو سال تلاش مستمر برای پاسخگویی به نیازهای روز نظام آموزش پزشکی کشور بوده و تلاش کرده است با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین آموزشی، فرآیند یادگیری مفاهیم پیچیده علوم پزشکی را تسهیل کند. دکتر اعلائی با اشاره به ویژگی‌های متمایزکننده این پلتفرم گفت: ایده اصلی طراحی این سامانه، رفع چالش آموزش مباحث پیچیده و حجیم بالینی بدون کاهش انگیزه دانشجویان است. نوآوری مهم ...



[ادامه‌ی خبر کلیک کن ...](#)

کلید خوردن تفاهم‌نامه مشترک با اداره کل استاندارد برای تسهیل امور تولیدکنندگان صنعت غذا

مدیر امور فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی دانشگاه علوم پزشکی مشهد از آغاز فرآیند انعقاد تفاهم‌نامه همکاری مشترک میان اداره کل استاندارد استان و معاونت غذا و داروی این دانشگاه با هدف رفع مشکلات تولیدکنندگان صنعت غذا و تسهیل امور واحدهای تولیدی خبر داد.

دکتر میترا رضایی در گفت‌وگو با خبرنگار وب‌دا اظهار کرد: در راستای حمایت از تولیدکنندگان و تسهیل فرآیندهای مرتبط با صنعت غذا، جلسات تخصصی با حضور معاون غذا و دارو، کارشناسان مدیریت فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی، مدیرکل و معاونان اداره کل استاندارد استان برگزار شد و طی آن درباره ضرورت انعقاد تفاهم‌نامه مشترک، نحوه اجرا و بازبینی مفاد آن و همچنین چالش‌های موجود در این حوزه بحث و تبادل نظر صورت گرفت.

وی با اشاره به محورهای ...



[ادامه‌ی خبر کلیک کن ...](#)

جنگ شناختی با بهره‌گیری از نقاط ضعف مغز، تفکر هیجانی را فعال و تصمیم‌گیری نقادانه را تضعیف می‌کند



مدیر گروه اعصاب دانشگاه علوم پزشکی مشهد و استاد حوزه تخصصی نوروفیزیولوژی با تشریح سازوکارهای مغز گفت: مغز مرکز تصمیم‌گیری، احساسات، حافظه، خلق‌وخو و فرمانده بدن است. وی با اشاره به جایگاه مغز در بدن تصریح کرد: ...



[ادامه‌ی خبر کلیک کن](#)

سویگیری‌های مغزی و تحریک هیجان، تفکر انتقادی را غیرفعال می‌کند، افزود: مغز مرکز تصمیم‌گیری، احساسات، حافظه، خلق‌وخو و فرمانده بدن است. وی با اشاره به جایگاه مغز در بدن تصریح کرد: ...

مدیر گروه اعصاب دانشگاه علوم پزشکی مشهد و استاد حوزه تخصصی نوروفیزیولوژی با تشریح سازوکارهای مغز گفت: مغز مرکز تصمیم‌گیری، احساسات، حافظه، خلق‌وخو و فرمانده بدن است و اگر نقاط ضعف آن را بشناسیم، می‌توانیم در برابر خطاهای شناختی، اطلاعات جعلی و جنگ شناختی بهتر عمل کنیم.

پروفسور علی گرجی در گفت‌وگو با وب‌دا، با بیان اینکه جنگ شناختی با هدف اثرگذاری بر افکار عمومی و با بهره‌گیری از

مدیریت موفق مراجعه بیش از ۲۰۰ بیمار به اورژانس بیمارستان شهید هاشمی‌نژاد در یک شب

شب گذشته اظهار کرد: مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی شهید هاشمی‌نژاد به عنوان یکی از مراکز جامع «جنرال» تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی مشهد، در این بازه زمانی با حجم قابل توجهی از مراجعات در حوزه‌های تخصصی سوانح، بیماری‌های تنفسی، عفونی، قلب، اطفال و نورولوژی مواجه بوده است.



[ادامه‌ی خبر کلیک کن](#)



رئیس مرکز آموزشی، پژوهشی و درمانی شهید هاشمی‌نژاد مشهد از مدیریت مطلوب حجم بالای مراجعات به اورژانس این مرکز در شب گذشته خبر داد و از تلاش جهادی کادر درمان در ارائه خدمات به بیماران قهرمانی کرد. دکتر حسین ابراهیمی‌پور در گفتگو با وب‌دا با اشاره به پذیرش بیش از ۲۰۰ بیمار در بخش اورژانس این مرکز طی





از این لحظه، ملت سرافراز و این خادم ناچیز،
منتظر تحقق شروط گفته شده در تفاهم نامه خواهیم بود.

رهبرانقلاب اسلامی | ۲۸/خرداد/۱۴۰۵

